



艺术类专业录取规则分3类

——访北京教育考试院高招办负责人

本报记者 邱乾谋

目前,大部分高校艺术类专业校考已陆续结束,相关艺术类专业省级统考也已完成。艺考生现阶段要把精力转移到文化课备考上。高考结束后,考生还要关注志愿填报相关事宜。

虽然现在离志愿填报

还有两个月,但不少家长已经开始关心艺术类专业志愿填报问题。本报记者就此采访了北京教育考试院高招办负责人。

记者:北京市2022年普通高等学校招生工作规定日前已公布,今年北京市

艺术类招生志愿设置情况如何?

答:2022年北京市艺术类招生分为本、专科(高职)两个批次进行录取。具体志愿设置情况是:

艺术类本科批分成A、B两个阶段,依次录取。其中,本科提前批艺

术类A段为教育部批准的独立设置本科艺术院校及参照独立设置本科艺术院校招生办法执行的院校(专业)。设置2个顺序志愿,不设置征集志愿。本科提前批艺术类B段为除艺术类本科批A段以外,美术类使用美术统考成绩作为

专业成绩录取的院校(专业),以及非美术类使用校考成绩作为专业成绩录取的院校(专业)。其中,美术类院校(专业)设置8个平行志愿,非美术类院校(专业)设置2个顺序志愿。

(下转第4版)



顺义牛栏山第一中学老师为高三生答疑。

梁波 摄

强基计划报名本月底截止

本报讯(记者 许卉)记者从北京理工大学、中国农业大学等试点高校获悉,多所高校强基计划报名4月30日截止,中国海洋大学、湖南大学等部分高校报名4月28日截止。

符合条件的考生,要在各报考高校规定时间内完成网上报名,每名考生只能

报考一所高校。

强基计划也称基础学科招生改革试点,于2020年在有关高校开始实施,主要选拔有志于服务国家重大战略需求且综合素质优秀或基础学科拔尖的学生,重点在数学、物理、化学、生物、力学、基础医学、育种及历史、哲学、古文字

等相关专业招生。强基计划是一种新的招生录取模式,实行计划单列,单独报名,单独考核,单独录取。

各高校在今年强基计划中投入的招生专业均为历史积淀深厚、学科实力雄厚、国家人才紧缺的基础学科和关键领域专业。

今年共有39所试点高校进行强基计划招生,其中东北大学、湖南大学、西北农林科技大学为今年新增高校。除新增高校外,一些高校新增了招生专业,如北京航空航天大学新增飞行器动力工程专业,西北工业大学新增航空航天类专业,北

京理工大学新增智能无人系统技术专业,厦门大学新增化学测量学与技术专业,南开大学新增汉语言文学(古文字学方向)专业等。高校在招生省份方面也有所扩大,如西北工业大学新增在北京、重庆招生。

(下转第2版)

本期导读

图解!北京2022年
普通高校招生工作规定

3版 高考·政策

“一模”过后
如何调整复习节奏

6版 高考·时讯

五一假期
这份营养配方送给考生

8版 高考·营养

中国国际教育巡回展
国内外高校云集
留学选择多样化

13版 留学



北京考试高考
微信公众号



微信扫一扫
订阅《北京考试报》
(北京邮政官方服务号)